
Poznámky 

k mikroúčtovnej účtovnej závierke zostavenej k 31.12.2014 

 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

Obchodné meno: Forklift, s.r.o. 

Sídlo: Štúrova 44 , 960 01 Zvolen 

Dátum založenia: 20.01.2010 

Dátum vzniku: 20.01.2010 

Zápis v obchodnom registri: OR OS BB, vložka číslo 17519/S 

Hlavné činnosti spoločnosti: nákup, oprava a predaj vysokozdvižných vozíkov 

Priemerný počet zamestnancov za bežné účtovné obdobie:  0 

Počet zamestnancov ku dňu zostavenia účtovnej závierky:             0 

Údaje o neobmedzenom ručení: 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 

Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky: 

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka za 

obdobie od 01.januára do 31.decembra 2014. 

 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie: 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 25.06.2014. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konateľ:          Alexander Hamar   

                                                      

C. INFORMÁCIE  O  SPOLOČNÍKOCH  ÚČTOVNEJ  JEDNOTKY 

Štruktúra spoločníkov k 31.12.2014:   spoločník  Alexander Hamar : 100 % 

 

           INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej spoločnosti. 

 

 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 



Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite 
pokračovať  vo svojej činnosti. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli 
účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. V účtovnom období 2014 spoločnosť 
nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
 

Druh zmeny účtovných 
zásad alebo metód 

Dôvod zmeny 
Hodnota vplyvu na výsledok 

hospodárenia alebo na vlastné 
imanie 

   

 

1. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním /preprava, montáž, poistné a pod./ 

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho 

využívania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia majetku do používania. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 eur a nižšia sa 

odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania. 

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 eur a nižšia sa odpisuje 

jednorázovo pri uvedení do používania. 

Pozemky sa neodpisujú. 

Účtovná jednotka pri tvorbe odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok využila 

nasledovné: 

        druh majetku   predpokladaná     metóda ročná odpisová 

  doba používania odpisovania    sadzba v %   

Nehnuteľnosti                                        20 rokov                    rovnomerná                 5 %     

Stroje, prístroje a zariadenia  8 rokov  rovnomerná    16,7 % 

Dopravné prostriedky  4 rokov  rovnomerná       25 % 

Drobný hmotný majetok     rôzna     jednorázový odpis      100 % 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

Cenné papiere a podiely 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

Zásoby 

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním /preprava, montáž, poistné a pod.../ 

 
 



Cenné papiere a podiely 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú 

obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácií zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Derivátové operácie 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Prenájom (lízing) 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

2. Zmeny účtovných zásad 

V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala zmeny účtovných zásad. 

 

3. Dotácie a ich oceňovanie 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

4. Účtovanie opráv významných chýb minulých účtovných období 

V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných 

období. 



 

E. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV 

A STRÁT 

 

1. Vznik nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť neúčtovala  o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo 

výskyt. 

 

2. Informácie o záväzkoch 

a) so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov:  Spoločnosť neeviduje sumu 

záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. 

b) celková suma zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby ich zabezpečenia: 

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou 

zabezpečenia. 

 

1. Informácie o vlastných akciách 

Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 

 

2. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

Spoločnosť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, finančné prostriedky 

alebo iné plnenia na súkromné účely. 

 

3. Informácie o finančných povinnostiach účtovnej jednotky 

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa neevidujú v súvahe, ale sú významné na 

posúdenie finančnej situácie ÚJ. 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 

Spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

 

4. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitého práva, ktorým sa udelilo právo 

poskytovať služby vo verejnom záujme 

Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobité právo, ktorým sa udelilo právo 

poskytovať služby vo verejnom záujme. 

 

 

                

Vypracované dňa:   30.3.2015                                                     Alexander Hamar    

                                                                                                    konateľ spoločnosti 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


